



**ΔΥΝΑΜΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΓΙΑ ΤΗ ΛΑΜΙΑ**

**ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ**  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ

## **ΙΔΡΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ

«ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ για τη ΛΑΜΙΑ»

29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

Η Λαμία δεν είναι απλώς ο τόπος μας.

Δεν είναι μόνο η πόλη στην οποία ζούμε και εργαζόμαστε. Αλλά είναι μια περιοχή με σπουδαία ιστορία που διαμόρφωσε τον χαρακτήρα και την ταυτότητα των ανθρώπων της, προσφέροντάς τους ένα σταθερό σημείο αναφοράς.

Η Λαμία είναι το πάθος μας. Είναι το σπίτι μας. Είναι ο σκοπός για τον οποίο θέλουμε να αφιερώσουμε τη δημιουργικότητα και το μεράκι μας. Σήμερα, μέσα από αυτήν την ιδρυτική διακήρυξη, θέλουμε να σας μιλήσουμε γι' αυτό το πάθος, θέλουμε να σας καλέσουμε να φανταστούμε μαζί την πόλη μας αλλιώς, θέλουμε να σας περιγράψουμε το όραμά μας για τον δήμο και να σας προσκαλέσουμε να το κάνετε δικό σας. Θέλουμε να γίνουμε όλοι μία Δύναμη για το καλό αυτού του τόπου.

Ο δήμος που εμείς οραματιζόμαστε είναι σύγχρονος, ανοιχτός και εξωστρεφής.

Ένας δήμος με μια ζωντανή τοπική οικονομία, που θα προσελκύει επενδύσεις και επισκέπτες όλο τον χρόνο, με σύγχρονες υποδομές, νέες και καλές θέσεις εργασίας.



Ένας δήμος **ανθρώπινος** για τις οικογένειες, τα παιδιά, τους νέους, αλλά και προσβάσιμος στους συμπολίτες μας με αναπηρίες.

Ένας δήμος **ασφαλής**, που θα θωρακίζεται ουσιαστικά απέναντι στο έγκλημα, την ανομία και την παραβατικότητα.

Ένας δήμος **βιώσιμος**, με σεβασμό στο περιβάλλον, που θα θέτει ως προτεραιότητα την προστασία των φυσικών του μνημείων και τη διαχείριση των φυσικών του πόρων.

Ένας δήμος «έξυπνος» και πρωτοπόρος στην ψηφιακή διακυβέρνηση, με εφαρμογές και υπηρεσίες που θα λειτουργούν προς όφελος του πολίτη.

Ένας δήμος με **ισχυρό πολιτιστικό αποτύπωμα**, που θα μετατρέψει τον τόπο μας σ' ένα νέο πολιτιστικό προορισμό και πόλο έλξης για κατοίκους κι επισκέπτες.

Ένας δήμος **ανοιχτός** που θα τους αγκαλιάζει όλους, χωρίς αποκλεισμούς, που θα κοιτάζει μπροστά και δεν θα βολεύεται στην αδράνεια.

Ένα δήμος, όπου ο δήμαρχος και το δημοτικό συμβούλιο θα λειτουργούν με **συνέπεια, μετρήσιμα αποτελέσματα και διαφάνεια**, λογοδοτώντας στους πολίτες, ώστε όλοι να γνωρίζουν πού πηγαίνει το κάθε ευρώ που μπαίνει στα ταμεία.

Ένας δήμος που θα στέκεται **δίπλα σε όσους έχουν ανάγκη**, θα προάγει την κοινωνική αλληλεγγύη και θα θωρακίζει την κοινωνική συνοχή, για να μη μένει κανείς πίσω.

**Ένας δήμος για όλες τις Λαμιώτισσες και όλους τους Λαμιώτες.**

Όμως, η πραγματικότητα που όλοι ζούμε σήμερα είναι τελείως διαφορετική. Ο δήμος Λαμιέων έχει μετατραπεί σε έναν τόπο χαμένων ευκαιριών. Προχωρά χωρίς προσανατολισμό, χωρίς πυξίδα, χωρίς καπετάνιο.

Κάθε μέρα που περνά, βυθίζεται ακόμη περισσότερο στην εσωστρέφεια και στη στασιμότητα.



Οι παραγωγικές του δυνάμεις μειώνονται. Οι νέοι φεύγουν, ενώ όσοι μένουν, δίνουν αγώνα ενάντια στην παραίτηση.

Την ίδια στιγμή, άλλοι περιφερειακοί δήμοι της χώρας προχωρούν μπροστά. Εκσυγχρονίζονται, μετασχηματίζονται, καινοτομούν για να ανταπεξέλθουν στις απαιτητικές προκλήσεις του αύριο.

Αξιοποιούν ανθρώπους και σύγχρονα κοινωνικά εργαλεία.

Σχεδιάζουν και υλοποιούν πολιτικές. Επενδύουν στα συγκριτικά πλεονεκτήματά τους. Ξέρουν ποιοι είναι και τι θέλουν από το μέλλον.

Γι' αυτό σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε, η Λαμία χρειάζεται ένα τολμηρό άλμα προς τα εμπρός. Μια αποφασιστική **αλλαγή πορείας**, για να νικήσουμε τη φθορά και να γίνουμε σημείο αναφοράς για την Κεντρική Ελλάδα και τη χώρα.

Η αυτοδιοικητική παράταξη που ιδρύουμε, φιλοδοξούμε να επιτελέσει αυτόν ακριβώς τον ρόλο.

Να γίνει ο καταλύτης που θα ενώσει δυνάμεις, αγωνίες, διεκδικήσεις γύρω από ένα κοινό όραμα.

Απλώνοντας το χέρι στους νέους μας για να μείνουν και να δώσουν ξανά ζωή στον τόπο τους, στους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες που θέλουν να προχωρήσουν μπροστά, στους νέους γονείς που ονειρεύονται μια άλλη πόλη για τα παιδιά τους, στους αγρότες και τους κτηνοτρόφους που όλο και λιγοστεύουν, παλεύοντας να τα βγάλουν πέρα, παρά τις μεγάλες δυσκολίες, στους ηλικιωμένους, στους γονείς μας, που αξίζουν αξιοπρέπεια και ευγνωμοσύνη για όσα μας παρέδωσαν.

Όστε όλοι μαζί, να κοιτάξουμε το μέλλον κατάματα, χωρίς φόβο και χωρίς άλλες δικαιολογίες.

**Να γίνουμε μια «Δύναμη Ανάπτυξης» για τον δήμο Λαμιέων, η οποία θα γεννήσει ένα νέο κύμα αισιοδοξίας, προοπτικής και ελπίδας.**

Γιατί ο τόπος μας, η Λαμία και τα χωριά μας, έχει ιστορία, έχει παράδοση, έχει χαρακτήρα.



Δικό μας χρέος είναι να διαμορφώσουμε τη σύγχρονη ταυτότητά του, αξιοποιώντας το πιο πολύτιμο κεφάλαιο που διαθέτει: **τους ανθρώπους του.**

Τα δικά μας «παράσημα» δεν είναι κομματικά. Είναι οι γνώσεις, η επιμονή και οι ικανότητές μας. Είναι το αποτύπωμα που έχουμε αφήσει στην τοπική κοινωνία, που μαρτυρά την αγάπη μας για αυτήν.

Κυρίως όμως, είναι η βαθιά μας πίστη ότι το μέλλον της Λαμίας δεν είναι μια υπόθεση των λίγων. Κάποιων που αποφασίζουν και υπογράφουν πίσω από κλειστές πόρτες, έχοντας το βλέμμα αποκλειστικά στραμμένο στην προσωπική τους ανέλιξη.

Είναι υπόθεση της ίδιας της κοινωνίας και των ανθρώπων της.

Είναι ο δικός μας συλλογικός αγώνας.

Είναι ο αγώνας όλων μας για ένα μέλλον με ευημερία, νέες ευκαιρίες και μια καθημερινότητα με αξιοπρέπεια.

Για μια νέα πορεία ελπίδας, ευθύνης, προοπτικής και ανάπτυξης.

Χωρίςπισωγυρίσματα, αλλά προχωρώντας μόνο μπροστά.  
Με δύναμη και πίστη ότι όλες και όλοι μαζί,  
μπορούμε να τα καταφέρουμε.